

美官员称需严防以色列偷情报

透露以色列是美在中东头号反谍报对象,不属于情报分享核心伙伴

据美国媒体28日报道,一些美国政府官员披露,以色列是美国在中东地区头号反谍报对象,同时,在分享情报方面,这一主要盟友处于“第二梯队”。对于这一报道,以色列总理府称,这类报道“不属实”,中情局拒绝回应报道内容。

美情报官遭以动手脚

美中情报局驻以色列特拉维夫情报站站长在住所内打开保险箱,打算用存放在那里的通信设备联络中情局总部,发现设备遭人动过手脚。他的前任同样遭遇类似事件。

另一起事件中,一名中情局驻以色列官员在家里打开冰箱,发现食品被动过。美联社28日援引多名美国卸任情报机构官员的话报道,美方相信,这些事是以色列情报机构所为。

以色列是美国的主要盟友。中情局近东事务部门却把以色列视为威胁,是美国在中东地区的头号反谍报对象。美方认为,以方情报系统高度发达,专业,在技术和招募眼线的能力方

面与美方情报机构不相上下。

以方称报道“不属实”

“这是一种复杂的关系,”中情局前高级官员、国会事务办公室主任韦珀说,“他们有他们的利益,我们有我们的利益。对美国而言,需要找到平衡点。”海军部调查局前高官奥利夫也表示,尽管以方刺探美方机密,双方仍需保持密切合作。

在分享绝密国家安全信息方面,以色列处于美军的“第二梯队”,处于核心伙伴圈以外。美以互不刺探情报协议1987年生效,但美国一直怀疑以色列情报机构试图在美国发展眼线,攫取机密。

以色列总理府回应称,美联社这类报道“不属实”。中情局拒绝回应报道内容。以色列政府驻美机构发言人温特劳布说,以色列情报和安全机构“与美方伙伴保持密切、广泛和持续的合作。他们是我们应对共同挑战的伙伴。一切与这相反的说法都没有根据,有悖双方安全合作的精神和做法”。

惠晓霜(新华社特稿)



29日,美国共和党总统候选人罗姆尼访问以色列,触摸“哭墙”。

新闻链接 以色列否认美国提攻伊方案

据新华社电 以色列一名高级官员29日说,涉及美方曾提供攻击伊朗核设施方案的报道“不真实”。

以色列《国土报》当天早些时候报道,美国总统奥巴马的国家安全顾问托马斯·多尼伦本月早些时

候与以色列总理内塔尼亚胡共进晚餐,席间告知内塔尼亚胡,美方正针对伊朗核设施筹划可能的军事行动,披露方案部分细节。

报道以一名不愿公开姓名的美国官员为消息源,称多尼伦详细介绍美

军攻击伊朗地下核设施的能力。

以色列官员告诉路透社记者:“报道完全错误。多尼伦没有与内塔尼亚胡共进晚餐,没有与他单独会面,也没有提出攻击伊朗的行动方案。”

美国影院枪手邻居忙搬家

枪手行凶前在住所布下“炸弹陷阱”

据新华社电 美国科罗拉多州电影院枪击案嫌疑人詹姆斯·霍姆斯行凶前在住所布下“炸弹陷阱”,警方虽然拆除爆炸物,公寓楼内一些邻居仍打算搬家。

住户埃弗哈特双手提着行李,俯身钻过公寓楼外的警戒线,告诉记者:“我仍然有些震惊……只想离开这里。”20日枪击案发生当天,警方在霍姆斯居住的房间内发现大量爆炸物。一名执法人员说,炸药一旦引爆可能炸毁整座三层公寓楼。

埃弗哈特说,原本打算待8月1日租期满一年后再搬,得知邻居霍姆斯布下“陷阱”后一晚上都不愿多等。其他一些邻居同样有搬家意向。

这座公寓楼与霍姆斯先前就读的科罗拉多大学安舒茨医学园区相隔一个街区,霍姆斯房间的窗户已用木板封住。公寓楼因枪击案出名,不少车辆路过时降低速度,一些人身体探出车窗拍照,一些人停车并下车观看。

责编 任业刚 王晓枫 图编 田铮 美编 魏冬杰 责校 范锦春

2012TIM 意大利超级杯·北京赛
Supercoppa TIM-Beijing 2012

Juventus 尤文图斯 VS Napoli 那不勒斯

意大利足球顶级盛宴

王者归来

8.11鸟巢

永乐票务 4006-228-228 www.228.com.cn

水鸟票务 400-678-6016 www.shuiniaoticket.com

包厢热线 010-59071587 www.bjuvs.com